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■^■CONSIGLIO
j REGIONALE
|DEL PIEMONTE

JS£SS*"*l«- ,y Al Predente oel
r loifJy^ Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE ìJ.^kOZ,
AI SENSI DELL'ARTICOLO 18, COMMA 4, DELLO STATUTO E

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione
Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO: PROTOCOLLO DI INTESA REGIONE PIEMONTE - VCO: QUALE FUTURO PER LE
STRUTTURE SANITARIE?

PREMESSO CHE:

- nel novembre 2015 veniva siglato il protocollo d'intesa dal Presidente Chiamparino con i Sindaci di
Verbania. Domodossola, Omega, Ornavasso e il direttore generale dell' Asl VCO. alla presenza del Vice
Presidente Aldo Reschigna e dell' Assessore alla sanità Saitta;

CONSIDERA TO CHE:

- l'articolo 8 dello stesso protocollo d'intesa indica "...la volontà di garantire che il percorso di progettazione
. costruzione e avvl0 delle attività sanitarie avvenga in tempi ragionevoli (4 anni) al pari di quanto avvenuto
recentemente in altre regioni italiane..(cit.)";

- le recenti dichiarazioni del Vice presidente della regione nonché assessore al bilancio Aldo Reschiena
annunciano l'inizio lavori per il 2019. scadenza anche del mandato Chiamparino;

- il taglio netto sulla sanità e il delicato momento che la sanità sta attraversando,

// sottascriito Consigliere Regionale

INTERROGA

li Presidente deila Giunta Regionale e l'Assessore competente per sapere;

- se si ritiene annullato il protocolio firmato il 24 novembre 2015 visto che non partiranno più le attività
sanitarie nel 2019 e, in caso contrario, se e' vero che tutte le strutture, i reparti e i servizi non verranno
toccate fino a compimento dell' ospedale unico?

- se non sia il momento di dire la verità cioè chiudere i tre presidi e spostare il tutto a Novara dove c'è già un
polo universitario, viste anche le prove del soccorso notturno con eliambulanza 1 18.


